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:باز کنیم1
a a a a a q a q      2

1 2 3 1 1 13 3
a a a a q a q a q      6 7 8

7 8 9 1 1 1192 192

a ( q q )

a q ( q q )

    
  

2
1

6 2
1

1 3
1 192

q
q

q

  

 

6
6

1 1 64
64

2
)3(يگزینه. 9

و مخرج با هـم  ت صوريو باید درجه nبراي همگرایی   چون  
.برابر باشد

a a   4 0 4

n

n

n
lim

n

(a )n (b )n b
lim

(b )n b





  
      
   

2

2 2
1
4 1 5 1

1 8 1
b b a bb

bb

       
      

2 2 1 4 3 11 2
31
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n
n

n b
lim a lim

n n


  



2

2
2 2

3
.است2از صورت است تربزرگچون مخرج همواره 

nf (a ) f ( )      2 4 2 2
.همگرا استbربطی ندارد و به ازاي هیچ مقدار bاصلاً به 

)1(يگزینه. 11
:nدانیم هنگامی که می:نکته

n n n n b
ax bx c a | x |

na
  1 

na n n n | n | n     2 4 2
.رودمیnنباله فقط در د

2naهمگرا به –همواره صعودي   2
)3(يگزینه. 12

نهایـت برابـر عـددي    است که حد آن در بیا  اي همگر دنباله هنگامی
.خاص شود

همگرا 
n n

n n

nn n n
n

a lim a a L
lim

b lim b b





 
  

   
0



)3(يگزینه. 13

با توجه به اینکه      
1

1000
ي است، ابتدا جملاتی کـه داخـل بـازه         

:کنیمهمگرایی است را محاسبه می

n| a L | L    
4 2
2

n n n
| | | |

n n

   
   

 
4 1 1 4 1 4 10 12
2 5 1000 2 5 1000

n n
n

     


11 1 2 5 11000 2 11005
2 5 1000

n / n   5502 5 5503
.گیرندي همگرایی قرار میخارج بازهيجمله5502بنابراین 

)1(يگزینه. 14

afيدر دنباله  (n) b

cf (n) d




adاگـر     bc  باشـد دنبالـه صـعودي       0

adاگر است و  bc  .باشد دنباله نزولی است0
(نزولی  ad bc ( ) ( )    1 1 2 1 3 1
(صعودي  ad bc ( ) ( )    2 1 1 1 1 2

(صعودي  ad bc ( ) ( )   3 1 1 1 0 1
: , / , / , ,...1 1 4 1 7 (nصعودي 20 a n4
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nnاز پایین کراندار -واگرا
n

n

a n
)a ( ) n

a n

   
 

1 1

همگرا 
n n

n
n

( ) ( )
) a lim

n n

 
  

1 12 0

واگرا -کراندار
n n

n
n

( ) n ( ) n
)a lim

n n

   
   

 
1 1 1 13 1

2 2

همگرا 
n n

n
n

( ) n ( ) n
)a lim

n n

   
  

 2 2
1 1 1 14 0

1 1
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ad: 3ييگزینهدر   bc ( ) ( )    1 1 1 3 بنابراین نزولی است    2

و چـون  
n

n
lim

n






2

2
3 1
1

اســت، 1باشـد و دنبالــه همگـرا بــه   مــی

.بنابراین کراندار است
:هاي دیگريگزینهبررسی 

واگرا
n

n
) lim

n
  2

21

(nکراندار -نه صعودي نه نزولی ( ) , , , ,...   2 1 1 1 1 1

nدنباله ثابت -هم صعودي هم نزولی
n

)a
n


 



2

2
14 1
1
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n

(n ) (n ) n n
na log log log


     

2
2 2 2

2
2 2 4 4

همگرا به صفر 
n

n n

n
lim log log


 


 

2

2
2

14 4 0
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1همگرا به کراندار
n

n
lim

n


 

1 »1«ييگزینه(1
adنزولی  bc ( ) ( )    1 0 1 1 1

×
×
×
×

0

کنیمطرفین را تقسیم می

شودزیر رادیکال منفی می

همگرا

واگرا

nnچون رشد  2 2



5
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ي درجـه   صورت معادلـه  کنیم تا به  ابتدا رابطه را طرفین وسطین می     
.دوم تبدیل شود

x x x  224 2 24
x x  22 25 24 0

ــه  ــر معادل ــه دوم اگ axي درج bx c  2 ــریم  0 ــر گی را در نظ
b

x x
a

c
x .x

a

  

 


1 2

1 2

. است

b
x x

a


  1 2

25
2

c
x .x

a
  1 2

24 12
2

: x x  1 2 12 2 x2و x1هندسی بین يواسطه3

)2(يگزینه. 20
a  1 1

a a d d d d          11 1
110 4 1 10 4 10 5
2

n
n

S ( a (n )d) S ( ( ) ( ))      1 20
20 12 1 2 1 19

2 2 2

( )   
1910 2 75
2


